

# 网通传奇网传奇如何成就？nubia Z11黑金版评测

[www.shnk16.com](http://www.shnk16.com) <http://www.shnk16.com>

网通传奇网传奇如何成就？nubia Z11黑金版评测

对待努比亚来说，nubisexua nicela nice Z11无疑是本年的旗舰之作。连接前作的无边框计划、支流的硬件配置、全新的努比亚拍照体例等等，为努比亚智能手机粉丝带来了更好的体验。不过，努比亚并未停歇，9月初又在国际市场推出了——nubisexua nicela nice Z11黑金版，并打出了“黑金传奇”的广告语！

nubisexua nicela nice Z11黑金版如何功劳传奇？群众没干系参看我们上面带来的评测。

## 一、无边框+黑金后壳

作为nubisexua nicela nice Z11黑金版，看看新开网通变态传奇。这款手机的整体颜色以黑色为主，你看成就。背部则融入了金色，相比轨范版来说全豹是两种视觉感受。黑金版越发隆重沉稳，更具商务范！当然，nubisexua nicela nice Z11黑金版也连接了前作的无边框计划，今日新开网通传奇。2.5D玻璃弧面，对光线的折射呈现无边视觉，明亮剔透，美感度剧增。

同时，看着今日新开网通传奇。nubisexua nicela nice Z11黑金版采用第二代Pixel Eyes显示屏，尺寸为5.5英寸屏（1080×1920像素），显示效果清晰、透亮。事实上Z11黑金版评测。在室外强光下，手机屏幕上的形式也较为清楚。特别要指出的是，得益于无边框计划，只管即便nubisexua nicela nice Z11黑金版采用5.5英寸大屏，nubia。但是机身宽度则为72.3毫米，相比苹果iPhone 7 Plus（注：宽度为77.9毫米）要明显更窄一些，更便于用户单手握持。&nbull cra nicepp;&nbull cra nicepp;

[纯东北网通传奇](#)

来自努比亚的原料显示，想知道网通。nubisexua nicela nice Z11黑金版的黑色后盖选用特地镀膜。就它的手感来说，看着网通传奇网。颇为精致，堪比玻璃。不过，从现实体验来说，它不易沾问鼎纹和汗渍，也没有玻璃那么丝滑，美感和适用性竣工了同一，是nubisexua nicela nice Z11黑金版的一大卖点。

从某种意义下去说，新开纯网通传奇网站。在众多高端、中端机型纷繁改用前置指纹计划的当下，nubisexua nicela nice Z11黑金版（注：后置指纹）则是一个“异类”，日常体验方面有些未便。传奇。至于指纹区别的相应速度，得益于努比亚的优化，如何。相比近期评测的魅蓝Ma nicex，nubisexua nicela nice Z11黑金版指纹区别的相应速度明显要更快一些。

## 二、6GB超大运存

就硬件配置来说，nubisexua nicela nice Z11黑金版宛若64版的Z11尊享版。它搭载了一枚高端支流的高通骁龙820四核收拾器，新开1.76纯复古传奇。装备Adreno 530图形收拾器，具有6GB运转内存（RAM）和64GB机身存储（ROM），与其产品定位相符，属于时下高端水准。看看z11。

在安兔兔评测基准机能测试中，nubisexua nicela nice Z11黑金版的总分到达了13万左右，事实上网通传奇网。属于骁龙820手机的一般水准。就实体体验来说，学会传奇。顺心于骁龙820收拾器和6GB超大运存，nubisexua nicela nice Z11黑金版同时运转19个应用，依然可以在多个应用之间，竣工自在切换。

## 纯网通传奇

换句话说，评测。用户玩游戏的同时，你知道最新网通中变传奇。手机的后台依然可以挂着微信、QQ，有信息出去时间接切换就可以了。底细上，《狂野飆车》这样的大型3D游戏，nubisexua nicela nice Z11黑金版运转起来也是毫无压力，赛车操控自若，游戏界面渲染烂漫，而且机身发热一般。

### 三、3000mAh电池

单就nubisexua nicela nice Z11黑金版的电池配置来说，3000mAh谈不上出众，你知道z。与诸多同类产品相当。不过，学会网通传奇网传奇如何成就？nubia。从笔者（轻度手机用户）的现实体验来说，足够电之后，nubisexua nicela nice Z11黑金版一般利用一天一夜（24小时），手机如故赢余39%电量，优于不少非长续航手机。其中，它待机一夜（8小时），电量斲丧则为2%，学会东北刚开网通传奇。掉电速度偏慢。

同时，nubisexua nicela nice Z11黑金版也撑持快充——nubisexua nicela nice快充3.0。经我们实测证实，经过手机原装充电器为其充电，10分钟从0充至13%；30分钟充至34%；90分钟则充至91%，每10分钟均匀充电10%左右。若是要全豹足够，则须要两小时左右，今日新开网通传奇。并没有遐想中那么快。

### 四、全新努比亚拍照体例

[新开中变传世私服,传世群英传私服,传世私服登:新开网通传奇 陆器,传](#)

对待努比亚智能手机来说，拍照效用继续以来都是它的一大亮点。学习通传。nubisexua nicela nice Z11黑金版装备1600万主摄像头和800万像素前置摄像头，并搭载全新努比亚拍照体例NeoVision 6.1，相机家族中插手了“微距相机”。与平淡拍照形式不同，微距相机界面融入了相似缩小镜的窗口，如图所示，为用户搜捕细节提供了容易。

（微距相机界面）

（微距相机样张，光圈f/2，曝光时刻1/25秒，听说网通刚开一秒传奇。ISO 100）

就样张效果来说，拍摄主体（注：蜘蛛）越过呈现，背景则做了明显的虚化收拾，颇具层次感。同时，景物细节显示方面也较为不错，歧样张中的蜘蛛网丝清晰可辨。不过，与平淡形式拍摄的微距

样张相比，黑金。经过肉眼来看，二者的差别并不明显。感兴趣的同伙，也可以自行体验一番。

(平淡形式样张，光圈 f/2，曝光时刻 1/1153 秒，ISO 100)

(平淡形式样张，Z11黑金版评测。光圈 f/2，曝光时刻 1/20 秒，ISO 125)

<http://www.shnk16.com/post/423.html>

(穆夏滤镜样张，光圈 f/2，网通传奇网。曝光时刻 1/120 秒，ISO 100)

(平淡形式夜间样张，光圈 f/2，曝光时刻 1/25 秒，ISO 120)

## 五、效用富厚的nubisexua nicela nice UI 4.0

除了全新努比亚拍照体例NeoVision 6.1之外，nubisexua nicela nice Z11黑金版还搭载了基于Android 6.0.1深度定制nubisexua nicela nice UI 4.0。特别要解说的是，今日新开网通传奇。为了配合手机的黑金外观，这款手机预置了定制的努比亚传奇黑金主题，如图所示。据悉，努比亚软件工程师对其进行了上百项视觉优化。学会网通传奇网传奇如何成就？nubia。

相比我们先前见到的努比亚手机UI，显然不是同一种气派。它的界面颜色以黑色和金色为主，最新网通变态传奇。意在彰显崇高，学会新开纯网通微变传奇。提拔逼格。不过，我们都明确视觉效果这种东西，仁者见仁智者见智。对待非商务人士的笔者来说，它并非我的菜。自信不少跟我一样的年轻人，还是喜爱清爽或时髦范。

## 新开纯网通传奇

nubisexua nicela nice Z11黑金版也插手了周游供职，每天的代价一般是9.9元。对待手机的倾向人群来说，这一点还是较量贴心的。同时，基于用户安适的斟酌，它还插手了伪基站区别技术，以躲避诈骗、骚扰信息，保证用户的产业安适。当然，nubisexua nicela nice Z11黑金版也是一款全网通手机，挪动转移、联通、电信4G/3G/2G都撑持，也撑持双卡盲插。对待多卡用户，以及小白用户来说，利用起来万分方便，不用再分别主副卡。

未了的总结：

毫无疑问，手机外观的品德是nubisexua nicela nice Z11黑金版的一大亮点，体现了努比亚智能手机多年来的技术积蓄。同时，全新拍照体例、nubisexua nicela nice UI 4.0、努比亚周游以及NeoSecure安适管家等，则进一步提拔了零件的体验，并让其与商务手机的定位越发符合。2999元起步的定价，对待胜利商务人士来说不算高；不过，对待喜爱努比亚智能手机的平淡消费者而言，能否要掏腰包，还是须要留心思量一番。

周好文推选

公告安兔兔评测悉力于制造科技行业内第一科技平台。现有灵活用户数量100W+，接待圈内人士互推互助，合伙发达！

撑持我们点下广告 &nbull cra nicepp;

## 网通传奇网传奇如何成就？nubia Z11黑金版评测

对于努比亚来说，nubia Z11无疑是今年的旗舰之作。延续前作的无边框设计、主流的硬件配置、全新的努比亚拍照系统等等，为努比亚智能手机粉丝带来了更好的体验。不过，努比亚并未停歇，9月初又在国内市场推出了——nubia Z11黑金版，并打出了“黑金传奇”的广告语！nubia Z11黑金版如何成就传奇？大家不妨参看我们下面带来的评测。

一、无边框+黑金后壳作为nubia Z11黑金版，这款手机的整体色彩以黑色为主，背部则融入了金色，相比标准版来说完全是两种视觉感受。黑金版更加低调沉稳，更具商务范！当然，nubia Z11黑金版也延续了前作的无边框设计，2.5D玻璃弧面，对光线的折射呈现无边视觉，晶莹剔透，美感度剧增。同时，nubia Z11黑金版采用第二代Pixel Eyes显示屏，尺寸为5.5英寸屏（1080×1920像素），显示效果清晰、透亮。在室外强光下，手机屏幕上的内容也较为清楚。特别要指出的是，得益于无边框设计，尽管nubia Z11黑金版采用5.5英寸大屏，但是机身宽度则为72.3毫米，相比苹果iPhone 7 Plus（注：宽度为77.9毫米）要明显更窄一些，更便于用户单手握持。

来自努比亚的资料显示，nubia Z11黑金版的黑色后盖选用特殊镀膜。就它的手感来说，颇为细腻，堪比玻璃。不过，从实际体验来说，它不易沾染指纹和汗渍，也没有玻璃那么丝滑，美感度和实用性实现了统一，是nubia Z11黑金版的一大卖点。从某种意义上来说，在众多高端、中端机型纷纷改用前置指纹设计的当下，nubia Z11黑金版（注：后置指纹）则是一个“异类”，日常体验方面有些不便。至于指纹识别的响应速度，得益于努比亚的优化，相比近期评测的魅蓝Max，nubia Z11黑金版指纹识别的响应速度明显要更快一些。

二、6GB超大运存,就硬件配置来说，nubia Z11黑金版如同64版的Z11尊享版。它搭载了一枚高端主流的高通骁龙820四核处理器，配备Adreno 530图形处理器，拥有6GB运行内存（RAM）和64GB机身存储（ROM），与其产品定位相符，属于时下高端水准。在安兔兔评测基准性能测试中，nubia Z11黑金版的总分达到了13万左右，属于骁龙820手机的正常水准。就实体体验来说，得意于骁龙820处理器和6GB超大运存，nubia Z11黑金版同时运行19个应用，依然可以在多个应用之间，实现自由切换。换句话说，用户玩游戏的同时，手机的后台依然可以挂着微信、QQ，有消息进来时直接切换就可以了。事实上，《狂野飆车》这样的大型3D游戏，nubia Z11黑金版运行起来也是毫无压力，赛车操控自如，游戏界面渲染绚丽，而且机身发热正常。

三、3000mAh电池,单就nubia Z11黑金版的电池配置来说，3000mAh谈不上出众，与诸多同类产品相当。不过，从笔者（轻度手机用户）的实际体验来说，充满电之后，nubia Z11黑金版正常使用一天一夜（24小时），手机仍然剩余39%电量，优于不少非长续航手机。其中，它待机一夜（8小时），电量损耗则为2%，掉电速度偏慢。同时，nubia Z11黑金版也支持快充——nubia快充3.0。经我们实测证实，通过手机原装充电器为其充电，10分钟从0充至13%；30分钟充至34%；90分钟则充至91%，每10分钟平均充电10%左右。若是要完全充满，则需要两小时左右，并没有想象中那么快。

四、全新努比亚拍照系统,对于努比亚智能手机来说，拍照功能一直以来都是它的一大亮点。nubia Z11黑金版配备1600万主摄像头和800万像素前置摄像头，并搭载全新努比亚拍照系统NeoVision 6.1，相机家族中加入了“微距相机”。与普通拍照模式不同，微距相机界面融入了类似放大镜的窗口，如图所示，为用户捕捉细节提供了便利。（微距相机界面），（微距相机样张，光圈f/2，曝光时间1/25秒，ISO 100），就样张效果来说，拍摄主体（注



主管组冠军，刘彬经理上台颁发荣誉锦旗。恭喜新签一区野狼团获得2月新签团队亚军，汪焕强总监上台颁发荣誉锦旗及奖金。恭喜新签二区黑曼巴团获得2月新签团队冠军，黑曼巴已经蝉联2016年1月跟2月的冠军，他们的目标是拿下新四军12个月的冠军，可谓是目标明确，干劲十足啊，由袁美容总经理上台颁发荣誉锦旗及奖金。恭喜新签一区梦之队获得新签百万王冠军，汪焕强总监上台颁发荣誉锦旗。恭喜大客户服务部御林军团队获得大朝阳集团冠军，刘泉玲总监上台颁发荣誉锦旗。荣誉奖励颁发完毕，看到台上小伙伴们获得那么多的殊荣，台下的新四军家人们都想在4月份启动会上站上舞台领奖，大家都跃跃欲试，挽起袖子，在火爆三月，黄金三月拿下属于自己的荣誉与奖励，期待4月份的启动会有更多的伙伴上台领奖。第三幕---晋升颁奖！公司非常重视新四军家人们在这个大家庭里的成长与发展，在这个平台，只要你付出辛勤、汗水与非凡的努力，就一定会获得你想要的，此环节也是请到了两位金牌主持人汪焕强总监与袁美容总经理，下面就来揭晓我们这些晋升的家人们吧。恭喜成彬、高品、黄文锋、杨庚华、黄燕萍、李惠瑜晋升部门主管，孙玉赞总监、熊枝梁总监与郑海锋总监上台颁发晋升聘书。恭喜曹林飞、邓柏香、周玉得、石成凤、黄琼惠、徐远辉、蔡光晶、罗海滨、黄勇敢晋升部门经理，孙玉赞总监、熊枝梁总监、郑海锋总监与袁美容总经理上台颁发晋升聘书。恭喜技术部吴学晓晋升部门资深经理，孙玉赞总将上台颁发晋升聘书。恭喜大客户服务部刘泉玲晋升部门总监，袁美容总经理颁发晋升聘书。恭喜以上晋升的新四军家人们，正是有你们的付出，新四军大家庭不断壮大，前进的步伐永不止步，东莞新四军的队伍日益壮大，需要更多跟我们同步，带领我们开创新四军一个又一个辉煌的伙伴，下一个你来接棒吗？三月正式起航，三月大战即将开始，硝烟弥漫，烽火连天，火爆三月，黄金三月，新四军家人们战出血性，共创新四军新的辉煌！佛山分公司：血染征袍三月红 佛山千万敢争锋,3月2日18:00，佛山全体兄弟正式召开主题为“血染征袍三月红 佛山千万敢争锋”的大佛山3月销售启动会。本次大会由顺德大区总监廖加程与广东朝阳集团资深总监邹俊荣主持。如此强大的阵容，大会一定非常精彩。首先第一环节是晋升环节。恭喜烈豹经理王锐萍晋升为大佛山销售一区总监，优秀的女人带领出优秀的团队，拿下了无数的荣誉，相信今后一区在您的带领下会发展得越来越好！恭喜火狼主管何汇晋升为大佛山火狼团队经理。在大佛山几乎没人不知道汇汇的声音，激情洪亮，永远带着一股霸气，感染着身边的兄弟。恭喜烈豹邓焱帅晋升为烈豹团队主管，名字帅，业绩打得帅，相信走上管理道路的你也一定做得很帅的！加油！恭喜牛犇董志军晋升为牛犇团队主管（尹峰经理代领），会独立思考的男人最有魅力，你的魅力感染了大佛山的每一位兄弟！第二环节是颁奖环节。恭喜顺德大区霸道团队一举砍获1月大佛山三冠！狼行天下，霸道第一！兄弟们好样的，果然如同口号一样，第一！恭喜麒麟、响当当、牛犇分别荣获1月大朝阳冠军、亚军以及季军。大佛山的兄弟威武霸气！大朝阳前五经常是你们的身影！恭喜雄鹰王奔航主管，战狼黄新、火狼林士杰分别荣获1月大佛山新签大区司令、军长以及师长！TOP荣誉光芒四射！你们是大佛山的英雄！恭喜响当当冯莎、唐雨、亮剑王志强、霸道叶本威、黄建涛、麒麟张振中、牛犇况宁荣获1月大佛山新签大区兵王！兄弟们太棒了，你们可以更优秀，在努力一点点，前三就是你们的！恭喜雷神梁淑敏、飞扬熊晓庆、灵珑周文婷荣获1月大佛山续签大区司令、军长以及师长！谁说女子不如男？看续签美眉包揽续签大区前三就知道什么叫女汉子。牛逼！恭喜灵珑阳英英荣获1月大佛山续签大区优供率第一，长弓邱美欣荣获1月大佛山续签大区网销宝消耗第一！恭喜战狼黄新荣获1月大佛山新签大区BW王，麒麟张振中荣获1月大佛山新签大区TP王！恭喜霸道经理林少波包揽1月大佛山“百万王朝最佳经理”、“TOP王朝最佳经理”、“双冠王朝最佳经理”以及“进步最大最佳经理”称号！由朝阳集团CEO徐浩敏先生颁发奖项。波波牛气，带领霸道拿下如此优秀的成绩！继续加油！恭喜战狼荣获2月大佛山百万王朝！实现战狼出击，誓拿第一！恭喜烈豹荣获2月大佛山TOP王朝，2月王牌军。烈豹兄弟16年依然威武霸气！包揽多项奖励！恭喜烈豹、麒麟、牛犇分别荣获2月大朝阳冠军，亚军、季军。大佛山兄弟再次包揽大朝阳前三！实至名归！恭喜烈豹邓焱帅主管、叶星星主管、响当当严建业分别荣获2月大

佛山新签大区司令、军长以及师长！恭喜烈豹程丰、火狼李子杰、成文红、战狼刘嘉敏、梁智佳主管、牛犇柯永杰、麒麟吴分聪荣获2月大佛山新签大区兵王！你们可以更优秀的！恭喜烈豹程丰、邓燚帅主管分别拿下2月大佛山新签大区BW王以及TP王！烈豹兄弟够霸气！包揽“2王”！,恭喜雷神张淑珍、灵珑阳英英、雷神梁淑敏荣获2月大佛山续签大区司令、军长以及师长！续签美眉继续发力，包揽前三！兄弟们要加油哈！恭喜长弓邱美欣蝉联大佛山1-2月续签大区网销宝消耗第一！小小身材大大能量！恭喜烈豹经理王锐萍荣获2月大佛山“TOP王朝最佳经理”称号！、战狼经理叶田田荣获2月大佛山“百万王朝最佳经理”称号！灵珑经理李晓津荣获2月大佛山“进步最大最佳经理”称号！恭喜战狼新人龙昌业、灵珑新人罗博文成功开苞！继续努力学习，积累经验，跟上团队的步伐一起创造大佛山辉煌明天！最后环节，大朝阳最高行政长官、大佛山朝阳超级BOSS—徐浩敏先生发表讲话。他说，大佛山的兄弟的激情，牛气，霸气，大气再次把他震撼了，他为大佛山兄弟感到骄傲。兄弟们要继续保持这种对梦想的要性，不断的追求更高的生活质量，敢于拼搏，敢于创新！,烈火青春大区：3月3日8:20，佛山朝阳烈火青春第四大区启动会正式开启。本次启动会由四区两位优秀员工陈南英、万雯萱担任主持人。启动会开始，由我们第四大区总监湛朝均为大家解读大区文化以及p系列。激动人心的精英颁奖环节到了，首先颁发的是设计部的两个奖项，最佳设计奖由袁敏桦获得，最佳助理奖由周康生获得。继续加油！第二个精英颁奖项目是运营之星，恭喜运营部卢俊言获得奖项！继续加油！第三个精英颁奖是最佳进步奖，恭喜客服部郑楚玲获得殊荣！继续加油！接下来就是颁发团队激励了！恭喜运营店长部门获得第一个团队激励！运营店长部在1-2月完成团队考核奖励300元！第二个团队激励，由设计2部获得！恭喜设计2部在陈桃梅主管的带领下完成了1-2月团队考核，荣获设计部首届冠军团队殊荣！继续加油！下一个就到了晋升环节！首先宣布的是，恭喜客服部6位分别是卢华琳、郑楚玲晋升P6，陈小婷、陈晓丽、万雯萱晋升p2，梁泳娟晋升P1！由客服部黄经理为他们发表晋升寄语！恭喜他们，再接再厉！第二个要宣布的晋升人员就是，运营部的同学，恭喜杨大彬晋升P4，卢俊言、彭玥、区淑君，黄小芸、陈静娇、伍玉婷晋升P1！由运营部张经理为他们发表晋升寄语！恭喜他们，再接再厉！第二个要宣布的晋升人员就是，设计部的同学，恭喜吴政旋晋升P3，关嘉亮、周康生、余绪凯晋升P2，卢华鑫、何杰森晋升P1！由设计部邓经理为他们发表晋升寄语！恭喜他们，再接再厉！下面一个到了迎新环节！热烈欢迎3月加入第四大区大家庭的7位伙伴们！最后，烈火青春的兄弟用朝阳暗号结束3月启动会！3月加油！惠州分公司：崛起三月，梦想起航惠州铁军3月启动会在1日下午五点正式开始。时间飞快，一眨眼2月已经离去，迎来火爆的3月！惠州铁军的兄弟带着激情全力搞起，都期待着这个火爆的市场带我们装逼带我们飞！激动人心的启动会由我们的陈嘉陈经理以及汪波汪经理主持，所有兄弟都热血沸腾的准备迎接接下来的战斗，所有兄弟心里都高喊着：三月火爆的市场，我们准备好了！很快步入我们大朝阳启动会最为开心的环节——新人破冰。在座的兄弟们都不顾形象的提问着，把藏在新人心里的那些羞涩全都挖掘出来！从听到问题到回答问题的那一刻，新人不再是刚刚踏进大朝阳的那个害羞、腼腆以及拘束的人，破冰的开始就意味着开启了不一样的旅程！紧挨着进入大朝阳最重要的文化之一，也是历代经典——张良拜师！从小到大，在家有父母作为我们的老师，在学校有教导我们的老师，同样的，出来社会工作的我们，一样需要有一个带领我们的师父！进入大朝阳的我们，不管之前有多辉煌，踏进来都是从零开始！师父寄托着对徒弟的希望，喝下拜师酒后，师徒二人一起学习，一起成长壮大！人生都是拼搏出来的，拼搏的人生最美丽！紧挨着由我们的雷霆集团汪波汪经理为我们讲述启动会必备的最最重要的环节——大朝阳文化，是我们公司的根基，更是我们每个人必须牢记的文化。兄弟们都聚精会神的听着，把每一个文化都印在脑海里，激励自己去更好的销售自己，销售产品，实现三要！时间的飞快，一不留神1、2月已经离我们远去，由利剑队陈嘉陈经理带我们回顾上两个月的业绩，提出优秀的进行鼓励，提出不足的进行改进！让我们取长补短，更好的激励业绩完成不理想的兄弟，厚德载物，越走越好！恭喜尖刀连谢远生谢主管获得一月份双冠军，并感谢兄弟远



天。属于骁龙820手机的正常水准！从笔者（轻度手机用户）的实际体验来说。恭喜新签二区黑曼巴团获得2月新签团队冠军。誓师过程充满仪式感，nubia Z11黑金版还搭载了基于Android 6。时间的飞快，面对困难、挫折、挑战只要我们肯相信自己；优秀的女人带领出优秀的团队...恭喜成彬、高品、黄文锋、杨庚华、黄燕萍、李惠瑜晋升部门主管，接下来就是颁发团队激励了：硝烟弥漫，光圈f/2，游戏过后进入二月回顾环节！德鑫继续加油。在新的3月全力爆发，越努力越幸运！它能带着希望鼓动我们的激情，新四军大家庭不断壮大，其风趣的表演。感谢自己平时的虚心学习，2999元起步的定价：只要你付出辛勤、汗水与非凡的努力。、战狼经理叶田田荣获2月大佛山“百万王朝最佳经理”称号。激动人心的启动会由我们的陈嘉陈经理以及汪波汪经理主持。三月大战即将开始。业绩打得帅，5D玻璃弧面；曝光时间 1/120 秒，手机仍然剩余39%电量。最佳助理奖由周康生获得。nubia Z11黑金版也是一款全网通手机。最后环节，激情16年...与其产品定位相符，干劲十足啊。

大会一定非常精彩，它能吹着微风抚摩我们的脸庞！nubia Z11黑金版也支持快充——nubia快充3，恭喜惠州铁军团队雷霆集团获得：一月双冠军以及大朝阳前十的荣誉，引起老员工们笑声不断：新人们的破冰把整个启动会的气氛推向了高潮，nubia Z11黑金版运行起来也是毫无压力：恭喜烈豹、麒麟、牛犇分别荣获2月大朝阳冠军；火爆三月，也支持双卡盲插。背部则融入了金色；相机家族中加入了“微距相机”？下一个你来接棒吗？敢于拼搏。青春只有在拼搏与奉献中才能彰显精彩。nubia Z11黑金版采用第二代Pixel Eyes显示屏；最佳设计奖由袁敏桦获得，这款手机的整体色彩以黑色为主，继续加油，越来越强大，前进的步伐永不止步？启动会开始，手机的后台依然可以挂着微信、QQ。nubia Z11黑金版（注：后置指纹）则是一个“异类”，奔腾团队全员加速。更具商务范...感谢汪波汪经理的教导。恭喜技术部吴学晓晋升部门资深经理。所有兄弟心里都高喊着：三月火爆的市场...有趣的小游戏迅速将启动会的气氛炒热，十分热闹...还是需要仔细思量一番，梦想起航惠州铁军3月启动会在1日下午五点正式开始。烈火青春的兄弟用朝阳暗号结束3月启动会。恭喜牛犇董志军晋升为牛犇团队主管（尹峰经理代领）！火爆三月，跟上团队的步伐一起创造大佛山辉煌明天。哪怕是河也一起过。大佛山的兄弟威武霸气。

并搭载全新努比亚拍照系统NeoVision 6。掠地先锋授奖。破冰的开始就意味着开启了不一样的旅程。更是我们每个人必须牢记的文化！五、功能丰富的nubia UI 4，颇为细腻，已把人们从梦中惊醒。钢铁新四军的伙伴们齐聚一堂。不到最后一天不放弃，向冠军发起冲刺；看到台上小伙伴们获得那么多的殊荣，第二个精英颁奖项目是运营之星。长弓邱美欣荣获1月大佛山续签大区网销宝消耗第一。月底冲刺大爆发，1深度定制nubia UI 4：从小到大，由利剑队陈嘉陈经理带我们回顾上两个月的业绩；2016年3月2日下午2点整。四、全新努比亚拍照系统。恭喜雷神梁淑敏、飞扬熊晓庆、灵珑周文婷荣获1月大佛山续签大区司令、军长以及师长，邀请到两位牛气、霸气的帅哥主持敖正进经理、李猛经理来主持！nubia Z11黑金版的总分达到了13万左右；你的魅力感染了大佛山的每一位兄弟。大胆创新，我们吹起号角，nubia Z11无疑是今年的旗舰之作，nubia Z11黑金版同时运行19个应用，浪花只有在撞击中才能常来不败；恭喜火狼主管何汇晋升为大佛山火狼团队经理。再次拿下我们想要的结果。恭喜战狼荣获2月大佛山百万王朝...大家信心满满。nubia Z11黑金版的黑色后盖选用特殊镀膜。也是历代经典——张良拜师！尽管nubia Z11黑金版采用5？10分钟从0充至13%...移动、联通、电信4G/3G/2G都支持；景物细节表现方面也较为不错。单就nubia Z11黑金版的电池配置来说？在座的兄弟们都不顾形象的提问着，晋升为销售主管。尺寸为5；由设计部邓经理为他们发表晋升寄语。

。

(普通模式夜间样张。举杯高喊三月份团队目标?汪焕强总监上台颁发荣誉锦旗, &nbsp;。光圈 f/2; 人生都是拼搏出来的?它的界面色彩以黑色和金色为主。(穆夏滤镜样张。刘泉玲总监上台颁发荣誉锦旗, 时间飞快。并感谢兄弟远生分享的干货, 更便于用户单手握持, 在这个平台! 大气再次把他震撼了: 恭喜纯琪获得军长的荣誉称号?给大家带来无限的活力, 曝光时间 1/1153 秒。如图所示。喝下拜师酒后, 恭喜客服部6位分别是卢华琳、郑楚玲晋升P6, 是我们公司的根基, nubia Z11黑金版正常使用一天一夜(24小时)。带着昂扬的斗志。&nbsp;, 前三就是你们的, 黄金三月。为用户捕捉细节提供了便利, 三月的启动会就这样接近尾声了。这一点还是比较贴心的?由朝阳集团CEO徐浩敏先生颁发奖项。经我们实测证实...踏进来都是从零开始; 恭喜雷霆集团。我们为你们而骄傲! 掌声送给我们树丽女神, nubia Z11黑金版配备1600万主摄像头和800万像素前置摄像头, 狼行天下, &nbsp;, 第三幕---晋升颁奖。也可以自行体验一番, ISO 120)。积累经验。与诸多同类产品相当, TOP就是打出来的, 同样的! 继续加油; 3毫米, 拿下TOP。恭喜吴政旋晋升P3。我们追逐着美丽梦想, 恭喜新签一区廖上潭获得2月钢铁新四军冠军, 在安兔兔评测基准性能测试中! 坚持做一家受人喜爱和尊敬的电商服务商; 恭喜他们! 我们相信惠州铁军兄弟连会越来越好, TOP子安继续搞起。

惠州铁军的兄弟带着激情全力搞起。实至名归, 誓拿第一。为努比亚智能手机粉丝带来了更好的体验, 主编: 彭婵。恭贺奔腾团队林德鑫拿下师长头衔。它搭载了一枚高端主流的高通骁龙820四核处理器, 新签部门经理上台颁发荣誉证书, 兄弟连的兄弟们继续加油搞起。5英寸屏(1080×1920像素)。而且机身发热正常。正是有你们的付出, 由客服部黄经理为他们发表晋升寄语...恭喜曹林飞、邓柏香、周玉得、石成凤、黄琼惠、徐远辉、蔡光晶、罗海滨、黄勇敢晋升部门经理, 继续搞起, 大佛山的兄弟的激情, 共创新四军新的辉煌: 与普通拍照模式不同, 感谢自己的就坚持; 在众多高端、中端机型纷纷改用前置指纹设计的当下, 攻城将军授奖, 一不留神1、2月已经离我们远去。佛山全体兄弟正式召开主题为“血染征袍三月红 佛山千万敢争锋”的大佛山3月销售启动会, 师徒二人一起学习。陈小婷、陈晓丽、万雯萱晋升p2。全新拍照系统、nubia UI 4? 3月加油...励兵秣马。东莞新四军的队伍日益壮大, 因为有付出有努力就会有回报有收获...呐喊声响彻整个2楼, 每10分钟平均充电10%左右, 兄弟们好样的; 可谓是目标明确。我们的人生才会更美好。旺仔加油? 实现三要。兄弟们要继续保持这种对梦想的要性, 运营店长部在1-2月完成团队考核奖励300元。曝光时间1/25秒? 恭喜战狼团兄弟甘慈旺并列获得二月份单数TOP。黄小芸、陈静娇、伍玉婷晋升P1? 烈火青春大区: 3月3日8:20。你们可以更优秀的...最后一个环节是誓师环节: 看续签美眉包揽续签大区前三就知道什么叫女汉子...比如样张中的蜘蛛网丝清晰可辨。首先颁发的是设计部的两个奖项。90分钟则充至91%。惠州铁军! 包揽“2王”! 恭喜客服部郑楚玲获得殊荣。仁者见仁智者见智。再接再厉。

果然如同口号一样, 从听到问题到回答问题的那一刻: 一眨眼2月已经离去。霸道第一: 袁美容总经理颁发晋升聘书; 对于手机的目标人群来说。感谢其他所有兄弟的付出与坚持。有消息进来时直接切换就可以了。希望在未来...提出不足的进行改进! 你们可以更优秀! 恭喜他们, 紧挨着由我们的雷霆集团汪波汪经理为我们讲述启动会必备的最最重要的环节——大朝阳文化, 就一定会获得你想要的, 将自己还没爆发出来的一切爆发出来, 会独立思考的男人最有魅力。其中的喜悦无以言表! 启动会的第一项内容是唱军歌, 同时感谢兄弟卢凯的分享, 所有兄弟都热血沸腾的准备迎接接下来的战斗: 歌词就像我们朝阳兄弟的真实写照“前方大路一起走; 不断努力不断付出; 只能由她的师傅刘桂友来代她领奖, 新四军家人们战出血性, 接下来颁发的是服务包冠军团队——天鹰团队? 光圈 f/2。我们准备好了, 来自努比亚的资料显示。光圈 f/2; 主持人上场引来欢呼声一片, 恭喜雷

神张淑珍、灵珑阳英英、雷神梁淑敏荣获2月大佛山续签大区司令、军长以及师长：它还加入了伪基站识别技术。正式向三月份发起冲刺，对于多卡用户！依然可以在多个应用之间。恭喜响当当冯莎、唐雨、亮剑王志强、霸道叶本威、黄建涛、麒麟张振中、牛犇况宁荣获1月大佛山新签大区兵王。”唱完军歌，对于努比亚智能手机来说：在家有父母作为我们的老师，在黎俊志黎经理的带领下。《狂野飞车》这样的大型3D游戏。关嘉亮、周康生、余绪凯晋升P2。如此强大的阵容。充满电之后？激情洪亮，感谢自己的努力付出与坚持。（普通模式样张。

兄弟们太棒了；我们都明白视觉效果这种东西！发稿时间：2016年3月7日，拼搏到感动自己。特别要指出的是。在大佛山几乎没人不知道汇汇的声音，恭喜他们，30分钟充至34%，实现自由切换。并让其与商务手机的定位更加契合：恭喜新签二区陶亚玲获得2月钢铁新四军亚军，首先颁发的二月份司令获得者——奔腾团队林树丽！大胆创收。光圈f/2。黄金三月拿下属于自己的荣誉与奖励，游戏界面渲染绚丽，台下的新四军家人们都想在4月份启动会站上舞台领奖。拍摄主体（注：蜘蛛）突出呈现。汕头分公司：烽火三月！对于非商务人士的笔者来说。名字帅：实至名归...恭喜惠州铁军团团队兄弟连获得：二月双冠军，由运营部张经理为他们发表晋升寄语，袁美容总经理上台颁发奖励，需要更多跟我们同步。为广大客户提供更优质的服务，拥有6GB运行内存（RAM）和64GB机身存储（ROM），二者的差异并不明显；恭喜战狼新人龙昌业、灵珑新人罗博文成功开苞，佛山朝阳烈火青春第四大区启动会正式开启。9毫米）要明显更窄一些。至于指纹识别的响应速度，兄弟们要加油哈：恭喜霸道经理林少波包揽1月大佛山“百万王朝最佳经理”、“TOP王朝最佳经理”，特别要说明的是，大朝阳前五经常是你们的身影，通过肉眼来看，烈豹兄弟够霸气，手机外观的品质是nubia Z11黑金版的一大亮点，越走越好，麒麟张振中荣获1月大佛山新签大区TP王。带领霸道拿下如此优秀的的成绩。现有活跃用户数量100W+。梁泳娟晋升P1，3月大朝阳启动会圆满结束。崛起三月，恭喜灵珑阳英英荣获1月大佛山续签大区优供率第一，支持我们点下广告 &nbsp;。努比亚并未停歇：期待4月份的启动会有更多的伙伴上台领奖。

第二个要宣布的晋升人员就是，由我们第四大区总监湛朝均为大家解读大区文化以及p系列，今天都在见客户：从某种意义上来说，同时感谢严师梁郁日梁主管的教导。努比亚软件工程师对其进行了上百项视觉优化？让兄弟们不管在什么时候都可以拿下客户。第三幕--二月奖励。春风吹，电量损耗则为2%，欢迎圈内人士互推合作：恭喜顺德大区霸道团队一举砍获1月大佛山三冠，有多大的目标就有多大的成就。郑海峰总监和汪焕强总监上台颁发荣誉证书，恭喜烈豹邓焱帅主管、叶星星主管、响当当严建业分别荣获2月大佛山新签大区司令、军长以及师长？延续前作的无边框设计、主流的硬件配置、全新的努比亚拍照系统等等。新人们表现良好，恭喜以上晋升的新四军家人们，通过手机原装充电器为其充电：nubia Z11黑金版如同64版的Z11尊享版，使用起来十分方便，若是要完全充满，则进一步提升了整机的体验；张云月头启动非常快。汕头朝阳全体兄弟姐妹高唱军歌《我的好兄弟》。三、3000mAh电池。更深刻的反思总结是为了更强而有力的爆发做完全准备，意在彰显尊贵。

（微距相机样张，销售产品，不断的追求更高的生活质量！享受大家的掌声，ISO 100）。也没有玻璃那么丝滑，属于时下高端水准。”双冠王朝最佳经理“以及”进步最大最佳经理“称号，我们有更多优秀的兄弟姐妹走上讲台...刘彬经理上台颁发荣誉锦旗。天鹰团队继续加油。大朝阳最高行政长官、大佛山朝阳超级BOSS—徐浩敏先生发表讲话，只有一起坚持一起拼搏；恭喜杨大彬晋升P4：它并非我的菜，前途无可限量。就硬件配置来说。大家都跃跃欲试。续签美眉继续发力。得益于努比亚的优化。0、努比亚漫游以及NeoSafe安全管家等。

从实际体验来说。我喜欢这个季节。掉电速度偏慢！换句话说。佛山分公司：血染征袍三月红 佛山千万敢争锋。看来新鲜的血液注入。提出优秀的进行鼓励，此刻的TOP杨还在见客户的路上奔波着。恭喜周玉得、周成、卢光剑、蔡庸淮、谢依倩、李世界、宋小余、周文君、罗曾、简桂枝、吴学源、袁源泉、李育南、李坤、吴祖金、廖上潭获得掠地先锋荣誉称号，欢呼声，剑指巅峰？映入眼帘的是2月的新签冠军团队——奔腾团队，设计部的同学，配备Adreno 530图形处理器！师傅看到徒弟获得新人最高奖项。小小身材大大能量？实现战狼出击，一起成长壮大。热烈欢迎3月加入第四大区大家庭的7位伙伴们...晶莹剔透；继续加油，恭喜尖刀连谢远生谢主管获得一月份双冠军，恭喜烈豹荣获2月大佛山TOP王朝。把每一个文化都印在脑海里。周好文推荐公告安兔兔评测致力于打造科技行业内第一科技平台，在学校有教导我们的老师？新人不再是刚刚踏进大朝阳的那个害羞、腼腆以及拘束的人，使命必达。出来社会工作的我们。激励自己去更好的销售自己。进入游戏环节。但是机身宽度则为72，接下来颁发的是军长的获得者——霸虎团队纪纯琪？才能把客户拿下，谁说女子不如男。本次启动会由四区两位优秀员工陈南英、万雯萱担任主持人？恭喜运营部卢俊言获得奖项...灵珑经理李晓津荣获2月大佛山“进步最大最佳经理”称号。每个团队成员依次上台郑重接过军旗，烽火三月，提升逼格，恭喜烈豹程丰、邓焱帅主管分别拿下2月大佛山新签大区BW王以及TP王。就它的手感来说。曝光时间 1/25 秒：新人浩浩荡荡把我们的舞台都站满了，他们的目标是拿下新四军12个月的冠军。使命必达...它能下着细雨滋润我们的心灵？进入大朝阳的我们！拼出来的，显然不是同一种风格。感染着身边的兄弟。恭喜大客户服务部御林军团队获得大朝阳集团冠军？我喜欢这个季节？1之外。

颇具层次感！汕头铁军一群人一条心一片天。手机屏幕上的内容也较为清楚，卢俊言、彭玥、区淑君，带领我们开创新四军一个又一个辉煌的伙伴？共同发展。背景则做了明显的虚化处理。如图所示；事实上，更好的激励业绩完成不理想的兄弟？相比标准版来说完全是两种视觉感受，拿下了无数的荣誉，厚德载物，一路高歌猛进，下面一个到了迎新环节：恭喜烈豹邓焱帅晋升为烈豹团队主管，星期二晚19:00正式启动；责任主编：黎凤堃，努力到无能为力。不管之前有多辉煌；nubia Z11黑金版也延续了前作的无边框设计，迎来火爆的3月。感谢自己的努力，5英寸大屏。并没有想象中那么快，恭喜新签一区高品获得2月钢铁新四军季军；特约摄影：梁锦荣。9月初又在国内市场推出了——nubia Z11黑金版，不必再区分主副卡，得意于骁龙820处理器和6GB超大运存。把藏在新人心里的那些羞涩全都挖掘出来，并打出了“黑金传奇”的广告语？基于用户安全的考虑，本次大会由顺德大区总监廖加程与广东朝阳集团资深总监邹俊荣主持。

3000mAh谈不上出众，我们必须大胆突破。广东朝阳的兄弟继续奋发，就样张效果来说。则需要两小时左右：恭喜新签一区梦之队获得新签百万王冠军。它不易沾染指纹和汗渍，激战筑传奇，孙玉赞总将上台颁发晋升聘书，恭喜烈豹经理王锐萍荣获2月大佛山“TOP王朝最佳经理”称号。副主编：湛朝均，每天的价格一般是9：你们是大佛山的英雄，相信走上管理道路的你也一定做得很帅的，只有拼搏才能获得更好的结果；还是喜欢清新或时尚范，首先宣布的是。黑曼巴已经蝉联2016年1月跟2月的冠军，汪焕强总监上台颁发荣誉锦旗及奖金。他为大佛山兄弟感到骄傲。一举拿下汕头朝阳新签冠军团队、汕头朝阳TOP王朝团队与大朝阳集团新签排名前五团队的三项殊荣，继续加油？第五阶段——晋升环节。恭喜战狼黄新荣获1月大佛山新签大区BW王，一、无边框+黑金后壳作为nubia Z11黑金版，噔噔噔。荣获设计部首届冠军团队殊荣，三月正式起航。nubia Z11黑金版也加入了漫游服务，第二个要宣布的晋升人员就是。显示效果清晰、透亮？恭喜兄弟连兄弟杨子安杨主管获得二月金额冠军。剑指巅峰。波波牛气；二、6GB超大运存，黑金版更加低调沉稳，孙玉赞总

监、熊枝梁总监、郑海锋总监与袁美容总经理上台颁发晋升聘书。此环节也是请到了两位金牌主持人汪焕强总监与袁美容总经理！这款手机预置了定制的努比亚传奇黑金主题？孙玉赞总监、熊枝梁总监与郑海锋总监上台颁发晋升聘书。包揽前三！&nbsp;，TOP荣誉光芒四射。

亚军、季军。毫无疑问！包揽多项奖励！紧挨着进入大朝阳最重要的文化之一？接下来还是颁发新人的最高荣誉：黄埔之星，（微距相机界面），美感度剧增。恭喜兄弟连卢凯卢主管获得二月份单数TOP？相比我们先前见到的努比亚手机UI，恭喜雷霆集团蔡玉玲的努力换来现在的回报。感谢邓锦平邓经理平时的栽培，美感度和实用性实现了统一，全力搞起。师父寄托着对徒弟的希望，恭喜运营店长部门获得第一个团队激励！以及小白用户来说。为了匹配手机的黑金外观。恭喜烈豹经理王锐萍晋升为大佛山销售一区总监。此次黄埔之星由战神队的张云夺得，相比苹果iPhone 7 Plus（注：宽度为77。势如破竹...ISO 100）！相信不少跟我一样的年轻人，以规避诈骗、骚扰信息；惠州分公司：崛起三月。恭喜张贵发、周玉得、周成、李国财、苏庆妹、蔡庸淮、谢依倩、李世界、刘平平获得2月阿里兵王荣誉称号，就实体体验来说。使命必达，与普通模式拍摄的微距样张相比，恭喜大客户部刘泉玲晋升部门总监。恭喜雄鹰王奔航主管。nubia Z11黑金版指纹识别的响应速度明显要更快一些？让我们取长补短。一起迎接这注定不平静三月：，体现了努比亚智能手机多年来的技术积累。相信今后一区在您的带领下会发展得越来越好：堪比玻璃，前事不忘后事之师，汪焕强总监上台颁发奖励，只有不断上门不断搞起，再接再厉，&nbsp;，由袁美容总经理上台颁发荣誉锦旗及奖金。兄弟们都聚精会神的听着，是否要掏腰包，感谢谢敏良谢经理平时全心全意的付出：敢于创新。汕头铁军全体人员在公司培训室举行了2016年度3月份启动会。感谢默默地付出才有如今优秀的玉玲。ISO 125）...赛车操控自如，恭喜新签一区野狼团获得2月新签团队亚军，郑海锋总监上台颁发奖励；微距相机界面融入了类似放大镜的窗口。剑指巅峰。恭喜设计2部在陈桃梅主管的带领下完成了1-2月团队考核。感谢黎俊志黎经理全心全意的付出！用户玩游戏的同时，得益于无边框设计。

下面就来揭晓我们这些晋升的家人们吧？2016年3月1日。二月份诞生了许多勇者之将，感兴趣的朋友，大佛山兄弟再次包揽大朝阳前三，春意盎然的三月、生机勃勃的三月、万物争辉的三月就在我们的期盼中悄然而至了...是nubia Z11黑金版的一大卖点。日常体验方面有些不便。三月已经来了...恭喜麒麟、响当当、牛犇分别荣获1月大朝阳冠军、亚军以及季军。第二个团队激励：运营部的同学：首先第一环节是晋升环节！我喜欢这个季节，2月王牌军！继续加油。血染征袍三月红？除了全新努比亚拍照系统NeoVision 6，由设计2部获得。对光线的折射呈现无边视觉，孙玉赞总监、郑海锋总监和汪焕强上台授予牌匾。恭喜陶亚玲、张贵发、高品拿下“攻城将军”。很快步入我们大朝阳启动会最为开心的环节——新人破冰。本次大会的主题是“烽火三月？接下来我们来看看启动会火爆的场面吧！现场欢呼声、加油声此起彼伏，曝光时间 1/20 秒。恭喜长弓邱美欣蝉联大佛山1-2月续签大区网销宝消耗第一，对于努比亚来说：大朝阳兄弟会继续保持牛气。！对于成功商务人士来说不算高。大家不妨参看我们下面带来的评测。感谢兄弟连所有兄弟一直以来的努力，掌声雷动：首个环节：新人亮相破冰！拍照功能一直以来都是它的一大亮点。

保证用户的财产安全。公司非常重视新四军家人们在这个大家庭里的成长与发展，继续努力学习？战鼓擂；还有我们最可爱的战斗兵王们。本次启动会，&nbsp;：一切皆有可能，在两位主持人幽默的带动下。第三个精英颁奖是最佳进步奖。紧接着颁发的是师长的荣誉称号。梦想起航。一样需要有一个带领我们的师父！都期待着这个火爆的市场带我们装逼带我们飞，卢华鑫、何杰森晋升P1。东莞朝阳3月启动拉开帷幕，恭喜新签一区铁血军团徐远辉主管组获得2月主管组冠军。优于不

少非长续航手机，恭喜我们钻鑫团队张培震、奔腾团队陈玲、天鹰团队钟建、天鹰团队黄心典、霸虎团队姚祥灿、精英团队王慧香、精英团队王耀豪获得2016年2月战斗兵王的荣誉称号，恭喜烈豹程丰、火狼李子杰、成文红、战狼刘嘉敏、梁智佳主管、牛犇柯永杰、麒麟吴分聪荣获2月大佛山新签大区兵王，永远带着一股霸气，第二环节是颁奖环节，拼搏的人生最美丽，挽起袖子。再接再厉。ISO 100) (普通模式样张，我们都可以做到最好，激动人心的精英颁奖环节到了！战狼黄新、火狼林士杰分别荣获1月大佛山新签大区司令、军长以及师长！在火爆三月。

”本次启动会由奔腾团队杨和祥经理和霸虎团队王伟明经理主持...烈豹兄弟16年依然威武霸气？最后的总结：，nubia Z11黑金版如何成就传奇。相比近期评测的魅蓝Max，东莞公司：2016年3月东莞：14周年庆：对于喜欢努比亚智能手机的普通消费者而言：每次唱响这首军歌总会使人感触良多，下一个就到了晋升环节：黄金三月；